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３．文化財の保存と活用について（問７～問９） 

問７ 豊橋市には、仏像、遺跡、古墳、遺跡からの出土品、建物、城址、古文書、工

芸品、祭礼、葦毛湿原等の天然記念物、などさまざまな文化財があります。こ

のような文化財を地域の宝として次世代に伝えていくことは重要だと思いま

すか。（n=2,501） 

 

（１）全体的傾向 

「非常に重要だと思う」、「どちらかといえば重要だと思う」と回答した人を合わせ

た割合が 87.6％、「どちらかといえば重要だと思わない」、「全く重要だと思わない」

と回答した人を合わせた割合が 3.2％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で「非常に重要だと思う」、「どちらかといえば重要だと思う」と回答

した人を合わせた割合が高く、50 歳代と 60 歳代は、91.1％～91.7％と 9 割を超えて

いる。 
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問８ 近年、各地で文化財を保存しながら積極的に活用する取り組みが行われていま

す。文化財の保存と活用によって、豊橋市にどのような効果が期待できると思

いますか。（複数回答：n=2,446） 

 

（１）全体的傾向 

「まちを誇りに思う地域への愛着の育成」と回答した人の割合が 44.7％と最も高く、

次いで「歴史文化の次世代への継承」（44.6％）、「地域ごとの特色を活かしたまちづく

りと地域活性化」（41.7％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

「まちを誇りに思う地域への愛着の育成」と回答した人の割合が、18 歳、19 歳は、

42.1％と 20 歳代から 50 歳代（30.8％～41.8％）より高くなっている。 

また、「歴史文化の次世代への継承」と回答した人の割合は、年代が高くなるほど高

い傾向がある。 
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18歳、19歳 (n=38) 42.1 26.3 31.6 39.5 34.2 －

20歳代 (n=182) 30.8 29.7 34.6 39.0 33.5 2.7

30歳代 (n=302) 39.1 25.5 37.4 38.7 39.7 2.3

40歳代 (n=419) 41.8 29.4 37.9 40.3 42.2 3.3
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60歳代 (n=399) 47.6 24.6 35.3 43.6 51.4 2.3

70歳以上 (n=657) 53.1 18.4 31.2 44.7 46.3 1.7
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問９ 文化財などの保存と活用に関してあなたが協力できることを教えてください。

（複数回答：n=2,428） 

 

（１）全体的傾向 

「イベントや祭りなどへの参加・協力」と回答した人の割合が 53.6％と最も高く、

次いで「協力できることはない」（26.6％）、「インターネット・ＳＮＳなどで情報発信」、

（16.4％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「イベントや祭りなどへの参加・協力」と回答した人の割合が最も

高く、18 歳、19 歳（63.2％）と 50 歳代（62.4％）は 6 割を超えている。 

また、18 歳、19 歳と 20 歳代は、「インターネット・ＳＮＳなどで情報発信」と回答

した人の割合が 42.1％～43.7％、70 歳以上は、「協力できることはない」と回答した

人の割合が 37.3％と他の年代と比べ高くなっている。 
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18歳、19歳 (n=38) 63.2 7.9 42.1 26.3 21.1 10.5 2.6

20歳代 (n=183) 47.0 7.1 43.7 7.1 6.6 23.5 2.7

30歳代 (n=303) 56.8 13.9 26.7 6.3 7.6 23.1 2.0

40歳代 (n=417) 58.0 14.6 20.1 7.9 6.5 23.5 1.9

50歳代 (n=425) 62.4 13.2 16.7 9.9 6.4 19.8 1.4

60歳代 (n=394) 56.1 13.5 6.6 11.9 6.3 26.4 2.0

70歳以上 (n=644) 43.0 12.9 5.9 9.5 11.5 37.3 4.5

全体 (n=2,428) 53.6 13.0 16.4 9.3 8.2 26.6 2.6
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